



06 МАР 2024

№ 8ОП-4/ 442

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ СЕКРЕТАРЯ

Общественные советы  
при федеральных органах  
исполнительной власти  
Российской Федерации

(по списку)

Уважаемые коллеги!

В период с 15 по 17 марта 2024 года на площадке Общественной палаты Российской Федерации будет развернут Ситуационный центр по наблюдению за голосованием при проведении выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года (далее - Ситуационный центр, Центр).

Ситуационный центр создается с целью обеспечения мониторинга за ходом голосования, поддержания связи с региональными штабами и наблюдателями на местах, информирования граждан о результатах этой деятельности и популяризации общественного наблюдения. Работа Ситуационного центра призвана, используя принципы прозрачности и открытости, содействовать повышению доверия к выборам со стороны избирателей, отражению актуальных рисков и угроз, создаваемых вокруг выборной кампании. Ситуационный центр будет открыт для экспертов, наблюдателей, журналистов и рядовых избирателей.

На площадке Центра будет развернут пункт видеонаблюдения за участковыми избирательными комиссиями, центр наблюдения за дистанционным электронным голосованием, кол-центр для связи с общественными наблюдателями. В программе Ситуационного центра запланированы деловые мероприятия с участием представителей ЦИК России, Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека, политических партий, общественных организаций,

региональных общественных палат, уполномоченных по правам человека, международных наблюдателей.

Для информирования СМИ и граждан о ходе общественного наблюдения за выборами будут проводиться регулярные пресс-брифинги, круглосуточный прямой эфир и оперативное размещение материалов на информационных ресурсах Общественной палаты Российской Федерации.

Приглашаем вас посетить Ситуационный центр. В ходе технического тура по Центру вы сможете ближе познакомиться с системой общественного наблюдения и принять участие в тематических интерактивах. Если вы желаете посетить Ситуационный центр в дни голосования на выборах Президента Российской Федерации, просим заполнить соответствующую форму, выбрав удобное время для посещения. Регистрация для членов общественных советов при федеральных органах исполнительной власти доступна по форме: <https://forms.yandex.ru/cloud/65df4c9373cee7218f6559e3/>.

Учитывая масштаб и важность запланированных мероприятий, прошу вас также рассмотреть возможность оказания информационной поддержки работы Ситуационного центра по следующим направлениям:

- размещение информации о Ситуационном центре на сетевых ресурсах;
- размещение публикаций в социальных сетях;
- распространение онлайн-трансляции среди целевых групп;
- иные доступные способы информирования граждан о работе Ситуационного центра.

Контактное лицо по вопросам участия делегации и информационной поддержке – Закалина Анна Витальевна, эл. почта: [a.zakalina@oprfr.ru](mailto:a.zakalina@oprfr.ru).

Приложение: презентация Ситуационного центра на 14 л. в 1 экз.



В.В. Гриб